Cyklické kiivky 2

PROSTA EPICYKLOIDA (r—r ... KARDIOIDA)

Pevna polodie: kruznice p
Hybna polodie: kruznice h

Sledujeme trajektorii bodu A pri odvalovani kruznice h po kruznici p.
Postup konstrukce:

. Rozdélit kruznice na 8 (pfipadné i vice) dila.

. Uréit polohy stfedtt O, O°, O, ...

. Odvalit kruZnici h tak, aby se bodem 1 dotkla kruZnice p v bodé S".

. Bod A ptejde do polohy A'.

. Odvalime kruznici do dalsich poloh a vzniknou body A% A’ ...

. Normala n’ v obecném bodé, napi. v A°, kardioidy je spojnici bodu A’ a
okamzitého stfedu otéceni S° na kruznici p.

9. Teéna t’v obecném bodé A®kardioidy je kolma na normalu n’
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